Karta pracy ucznia

Proszę sprawdzić, jak układają się w Waszych tabelkach liczby:

3,7;
3,700;

3,7000;
3,70 

Co zauważyłeś? Czy ułożone liczby w tabelce różnią się? 

…………………………………………………………………………………………………...

Zaznacz ułożenie żetonów w tabelce
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Zapisz liczbę, którą możesz odczytać z tabelki. ………………….

Jaki znak możesz wstawić pomiędzy liczby: 

3,7 …………..3,700…………..3,7000…………..3,70 

Proszę sprawdzić, jak układają się w Waszych tabelkach liczby:

15,08;

15,080;

15,0800;
15,08000 

Co zauważyłeś? Czy ułożone liczby w tabelce różnią się? 

…………………………………………………………………………………………………...

Zaznacz ułożenie żetonów w tabelce
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Zapisz liczbę, którą możesz odczytać z tabelki. ………………….

Jaki znak możesz wstawić pomiędzy liczby:

15,08…………..15,080…………..15,0800…………..15,08000 

Kolejne czwórki liczb z poprzedniej strony są liczbami…………………………

Ostatnie zera w zapisie liczb dziesiętnych można pominąć, taką czynność nazywany skracaniem liczb dziesiętnych.

Zadanie:

Skróć maksymalnie dane liczby dziesiętne:

12,080 = ………………………
302,00500 = ………………………

2 206,102000 = ………………………
40,02000 = ………………………

30,002000 = ………………………

Skoro odrzucenie końcowych zer nie zmienia liczby, zatem i dopisanie zera na końcu też nic nie zmienia. Taką czynność nazywamy rozszerzaniem liczb dziesiętnych.

Zadanie:

Rozszerz liczby dziesiętne do części stutysięcznych.

3,0 = ………………………
2,13 = ………………………
135,201 = ………………………
243,70 = ………………………
121= ………………………
7,501 = ………………………
